

**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
SECRETARIA DE REGULAÇÃO E SUPERVISÃO DA EDUCAÇÃO  
SUPERIOR**

**RETIFICAÇÃO**

Na Portaria SERES nº 23, de 13 de janeiro de 2021, publicada no Diário Oficial da União nº 10, de 15 de janeiro de 2021, Seção 1, pág. 41, à linha 1, da coluna de nº de vagas totais anuais, do Anexo, onde se lê: "150", leia-se: "113". (Processo e-MEC nº 201801514 e Processo SEI nº 23000.031784/2023-18).

**(Publicado em: 06/09/2024 | Edição: 173 | Seção: 1 | Página: 42)**

Este conteúdo não substitui o publicado na versão certificada.

